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Перекопській Ю лії 

м. Дніпро, 49000 
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9576c0@ dostup.pravda.com.ua

Про розгляд звернення

Ш ановна Юліє!

Розглянувши Ваш інформаційний запит від 21.09.2018 №  37/2894 

повідомляємо наступне.

За рахунок субвенції з державного бюджету на умовах співфінансування з 

коштами місцевого бюджету для забезпечення якісної, сучасної та доступної 

загальної середньої освіти «Нова українська школа» департаментом гуманітарної 

політики Дніпровської міської ради проведено закупівлю сучасних меблів, 

дидактичного матеріалу, комп’ютерної техніки.

З метою реалізації урядової концепції «Нова українська школа» та 

своєчасного використання коштів відповідно субвенції на забезпечення якісної, 

сучасної та доступної загальної середньої освіти були укладені договори на 

придбання меблів, дидактичних матеріалів та комп’ютерної техніки.

Для потреб Комунального закладу освіти «Середня загальноосвітня школа 

№  97 ім. П. І. Ш кідченка» Дніпровської міської ради (далі - СЗШ № 97) 

проведено закупівлю 135 комплектів одномісних парт, 5 комплектів дидактичного 

матеріалу (по 1 на кожний клас) (складі 1 комплекту: демонстраційний набір 

моделей геометричних фігур, терези з набором важків, набір класного 

інструменту, мікроскоп учнівський, глобус фізико -  політичний з підсвіткою, 

модель-глобуса «Будова землі», карта України (фізична карта м-б 1:1000000), 

карта України (адміністративний поділ та історико-етнографічні землі), дитяча 

карта України, дитяча карта світу, набір «Частини цілого на колі. Прості дроби», 

демонстраційні моделі механічного годинника, комплект дитячих музичних 

інструментів, телурій, магнітний календар на англійській мові, колекція «Корисні 

копалини та продукти їх переробітки»); 5 ноутбуків (по 1 на кожний клас). На 

сьогодні, у зв’язку зі збільшенням контингенту учнів, розглядається питання 

додаткової закупівлі меблів. Розподіл меблів між класами знаходиться в 

компетенції керівництва закладу освіти.
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Підручники для учнів, які навчаються за типовими освітніми програмами, 

друкуються за державні кошти і після надходження до обласної книжкової бази 

будуть доставлені до кожного закладу освіти. Найближчим часом до СЗШ № 97 

буде доставлено 181 підручник «Українська мова. Буквар» (І частина), авт. 

Захарійчук М.Д.

Ігрові набори ЛЕГО «Ш ість цеглинок» видані безкоштовно на всіх учнів

1-х класів відповідно до контингенту станом на 05.09.2018.

Телевізор, інтерактивна дош ка не входять до Примірного переліку засобів 

навчання та обладнання навчального і загального призначення для навчальних 

кабінетів початкової школи, затвердженого наказом М ОН України від 13.02.2018 

№  137.
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